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QUARTIERS FLEURIS
CONCOURS DE FLEURISSEMENT
2016
1 – REGLEMENT
I) A qui s’adresse le concours ?

Le concours est ouvert :

aux groupes de personnes portant une réalisation collective (minimum 3 personnnes),


aux associations, 


aux écoles 

contribuant à la végétalisation d’un espace intérieur ou extérieur qui participe à l’embellissement du cadre de vie sur le quartier de Moulins. 

II) Quels sont les espaces concernés par le concours ?

Les façades, les appuis de fenêtres, les balcons, les jardins, les courées, les cours et pieds d’immeubles, les jardinets de copropriété, les potagers, les cours d'école et les jardins collectifs situés sur le quartier de Moulins quelles que soient leurs dimensions, peuvent concourir. 

Les plantes peuvent être de tous types : plantes d’intérieur, d’extérieur, vivaces, potagères, aromatiques, grimpantes, aquatiques, arbres, arbustes, bouquets de fleurs, les réalisations artistiques (dessins, photographies, sculptures, collages…) etc… 

Attention : ces plantes doivent contribuer à la végétalisation, au fleurissement ou à la décoration d’un espace intérieur ou extérieur visible depuis la rue ou ayant un intérêt collectif (lieux publics ou espaces communs). Pour les balcons et appuis de fenêtre, veillez à bien respecter les règles de sécurité (placer les jardinières à l’intérieur des garde-corps, arrimer solidement vos pots…).

III) Comment s’inscrire ?

L’inscription au concours est gratuite et implique l’acceptation sans réserve du présent règlement et des décisions des jurys.

Les participants doivent faire acte de candidature en remplissant un bulletin d’inscription disponible à la Mairie de quartier de Moulins entre le 2 avril et le 27 mai. L’adresse à indiquer est celle de l’espace concourant. Elle doit être détaillée afin de permettre au jury de le repérer facilement. 

Au dépôt du bulletin d’inscription, chaque candidat se verra remettre un numéro qui devra être affiché au niveau de l’espace concourant.
IV) Qui sont les membres du Jury ?

Le jury est composé de membres du Conseil de Quartier, d’agents de la Ville et de professionnels.

V) A quel moment le jury évalue t-il les espaces ?

Les  passages du jury sont organisés entre le 6 et le 17 juin afin d’évaluer les espaces inscrits.

Si l’espace que vous présentez au concours est difficilement visible depuis la rue, indiquez-le sur le bulletin d’inscription et précisez-le à votre Mairie de quartier. 

V) Quels sont les critères utilisés ?

Les réalisations seront jugées en fonction de critères suivants : 


L’intérêt esthétique


L’originalité de l’ensemble 


La diversité des plantes ou installations


L’entretien de l’espace : utilisation du paillage, réflexion sur le fleurissement en fonction de saisons …


La qualité environnementale : il est recommandé au candidat de privilégier le jardinage écologique (diversité des végétaux, usage de plantes locales, entretien sans produits phytosanitaires, arrosage raisonnée, protection de la petite faune, privilégier les plantes vivaces…)
DES ATELIERS SONT PREVUS SUR LE QUARTIER SI VOUS MANQUEZ D’IDEES.

Pour vous accompagner dans le fleurissement de vos espaces (conception et entretien), retrouvez l’ensemble des ateliers proposés dans le programme « la Nature à Lille ».

VI) Quand a lieu la remise des prix ?

Le palmarès est annoncé au mois de septembre 2016 lors de la cérémonie de remise des prix. 

Des prix, offerts par la Ville de Lille et ses partenaires, sont remis aux participants ayant obtenu les meilleures évaluations. A l’issue de cette cérémonie les participants ont 5  jours pour venir retirer leurs lots en Mairie de quartier des Moulins. 
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